Wyktad 4
7.04.2025 . Katarzyna Gwézdz
Analityczne rozwigzanie rownania Poissona dla ztgcza p-n

Metody symulacji fotoogniw




Opisy na wykresie

x = linspace(0,10,50);

y = sin(x);

plot(x,y);

txt = "\leftarrow sin(\pi) = 0';
text(pi,sin(pi),txt);
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Opisy na wykresie

x = linspace(0,2*pi,50);
y = sin(x);

plot(x,y)

avg = mean(y);

txt = ['Average height: ' num2str(avg) ' units'];  ©4

text(3.5,0.5,txt)
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Average height: -9.3395e-18 units
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Rownania Maxwella
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Rownanie Poissona
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tadunek przestrzenny
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tadunek przestrzenny
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Przyblizenie obszaru catkowicie
Zubozonego

4
p(x) = qNg (1 — exp (q k(Tx)>> ~ qNg

1. Pole elektryczne wystepuje tylko w granicach obszaru zubozonego.
2. Brak swobodnych nosnikéw w obszarze zubozonym.
3. Brak generacji/rekombinacji w obszarze zubozonym.
4. Gestoscé pradu jest stata w obszarze zubozonym.
5. State, skokowe domieszkowanie.
6. Wszystkie domieszki sg zjonizowane.
7. Jednowymiarowy przypadek.
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Rownanie Poissona
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Pole elektryczne
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Potencjaf
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